

小区保安钥匙划伤百万宝马

网友总结停车防划十大技巧,你有木有更好的方法,欢迎来电、发帖

本报7月25日讯 应朋友的邀请去吃饭,在该小区保安的指挥下,将价值百万的宝马停在楼下,哪知半小时后取车,发现车被划了几条,而“疑凶”正是指挥停车的保安。今天上午,该小区物业赔偿宝马车主雷先生2600元。

7月24日晚,家在长沙马王堆银港水晶城的朋友邀雷先生去吃饭。当晚8点多,雷先生匆匆赶往朋友家,进入小区时,保安指挥他将车停在一处空地。

半个多小时后,他下楼取车,发现保安正站在车门外,低着头不知在弄些什么。

“你在做什么?”雷先生问。

“我看看你车里有人没?”保安答。

雷先生瞥见爱车车门被划了十几厘米的口子,“伤口”上还有些碎屑。

“你划我车做什么?”

保安显得很冷静,双手一摊,“我什么都没做。”

就在这时,雷先生眼尖地发现保安右手有钥匙的压痕,显然很用力捏过钥匙。

雷先生马上报警,保安的钥匙上留下的碎屑,跟雷先生车漆的颜色一样。雷先生两道车门被划,一条十多厘米,另一条有一尺来长。银港水晶城物业负责人闻讯赶来,主动协调,雷先生获赠2600元。

今天上午,记者来到银港水晶城的物业公司,物业负责人杨经理称,已辞退当事保安,他也不清楚保安为何划车,其他情况不便透露。

■记者 魏灿



7月25日,雷先生指着车上的划痕,十分气愤。傅聪 摄

提醒

有了划痕怎么办?

根据划伤的严重性,车漆划痕大致可分为四类:发丝划痕、轻度划伤、中度划伤、深度划伤。前两者一般由高速行驶中的砂土和一般硬物造成,实际上往往只伤害了车漆表面的透明层,用一般的打蜡就可修复;中度划伤可能伤到色彩漆层,可将车开到4S店要求补漆;如果发现爱车身上的划伤直接露出了车身金属板,或者划伤的面积超过一个指甲盖那么大,则伤口已经深及底漆以下,应立即将车开往4S店或带烤漆设备的汽车美容店做专业修复。

防划秘籍

爱车防划十大技巧

为防划车,有网友总结出十大秘籍。如果你有更好的方法,欢迎拨打本报新闻热线0731-84326110或登录华声在线“混在长沙”版块分享。

- 1、进小区,最好停在保安视线范围内,发烟给保安,请他关照。没有保安,可选择停在比你的爱车更高档一些的车子旁边。
- 2、高楼的阳台和窗口处慎停,防人高空抛物。
- 3、停车位置不要妨碍他人,如占别人的车位,或堵住通道,防人报复。
- 4、遵守规则,防止贴罚单和拖车。罚单的胶印和拖车过程会让爱车很“受伤”。
- 5、一排停车位,避免停中间,最左边最安全。
- 6、两车并排停,1米最危险。要么保持一米二以上,车门完全不能碰上,要么在60厘米以内,开门的人注意,而1米左右的距离,几乎是门的最大开启角度,一旦被车门敲上,力度是最大的。
- 7、夏天,空调室外机的出水口附近慎停。空调水弄在车漆上,留下的印子很难洗。
- 8、树下下停车要注意。果实的汁液很难洗,鸟粪之类的腐蚀性强。
- 9、过年过节,尽量停车库,远离鞭炮燃放点。
- 10、仪表盘上不要放现金或贵重物品,防止有人因财砸玻璃。

《长沙的“黎托”其实应叫“黎坨”》后续

长沙的榔梨镇其实叫梨梨镇

本报7月25日讯 《长沙的“黎托”其实应叫“黎坨”》(详见本报7月25日A06版)报道见报后,长沙市民杨女士也致电本报称:“长沙县榔梨镇其实应叫‘梨梨镇’,但很多地方都错写成榔。”

“我是2009年暑假在梨梨镇参加三下乡活动时知道这个情况的。”杨女士告诉记者,当时是镇政府的人向她提过这个事情,因为“梨”字较生僻,在字库里找不到,就用了“榔”字来代替。“现在大家都误以为是‘榔梨’这个地名,我如果不是到了‘梨梨镇’也不会知道这个情况。希望相关部门能想想办法来解决这个事情,不要让传统丢失。”

记者致电梨梨镇办公室主任李德纯,她介绍镇名源于镇上的陶公庙,因为庙旁多梨树,梨梨镇因此得名。陶公

庙修建距今已有1500年的历史,“梨”字也用了千年之久。“我们请专人在电脑里安装了造字软件,保证在梨梨镇内都使用‘梨’字。”李主任说,“我们尽力守住这份历史传统,07、08连续两年都向省文字委员会和长沙县政府递交了相关申请,希望普及正确的‘梨’字。”

记者联系上了长沙市民政局区划地名处工作人员,他表示在由民政局编撰的标准行政区划图和长沙市地名委员会发布的各类地图中,一直用的是‘梨’梨。由于“梨”字形生僻,在字库里找不到的时候,有时候会用“榔”来代替。他提醒,如果相关部门打不出“梨”字,可以通过造字程序,打出生僻字。

■记者 吕菊兰 实习生 罗佳 张婷婷

澳总理代表盛赞湘情湘音

“公共大戏台 经典越洋季”澳洲载誉归来



郁可唯和公共大戏台主持人凌琳一起邀请观众进行互动。

日前,去澳大利亚演出的田汉明德艺术团载誉归来。这是“公共大戏台经典越洋季”的最后一站演出。观看慰问演出的近1000名嘉宾和湖南老乡赞不绝口,纷纷表示:“这是他们在澳大利亚多年以来所看到的最具湖南特色的一次演出,整场演出使华人华侨充分体验了湖湘文化的博大精深,又感受了家乡同胞生活的幸福、美满。”

“公共大戏台”是湖南公共频道创办的大型广场文化活动,该活动以其开放性、互动性和参与性而受到湖南省委宣传部、国家广电总局和国家文化部的重视,其经验曾被《中国文化体制改革70例》和《2009中国公共服务体制建设蓝皮书》多次收录。

此次澳洲行,除了展示一台原汁原味湖南特色文艺表演之外,刘人岛、何满宗等湖湘著名书画家以及明德中学师生还带着书画作品及传统手工艺作品在悉尼大学孔子学院进行交流展出。

澳洲联邦总理代表 Matt Thistlethwaite 议员在演出圆满成功之后,特接见了演出团的主要成员,并对本次活动的策划和组织给予了充分肯定和高度评价:“这对加强中澳文化交流,深化中澳两国人民之间的友谊都具有很重要的意义。” ■记者 秦昊

由湖南省卫生厅与湖南大众卫生报主办,特邀我国著名病理学专家马钰铭、宋娟教授 28 日来长沙

为肺病开辟治疗新途径

肺病病理在,必然会反复发作

北京协和病理学专家、抗纤维化专家组组长宋娟教授,经过对肺病的病理实验反复研究证实,“慢性肺病之所以顽固,反反复复发病,是因为肺部组织、气管、支气管出现病变后,病根潜伏着,人们常说这个病根,就是一个复杂的肺部组织纤维化,它决定了病人的疾病轻重,影响着患者的肺功能,而纤维化组织的长期存在,加上炎症的感染刺激和日常空气中细菌的刺激,使得病情在不断加重,早期仅是咳嗽、咳痰,发展到中晚期会气喘、呼吸困难。像老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、间质性肺病、陈旧性结核、慢阻肺等都存在不同程度的肺纤维化!”

改善病理,肺病才能从好转到康复

我国著名病理学专家马钰铭教授,经过近四十年来对慢性肺病治疗的经验指明:“慢性肺病治疗单是采用抗炎、扩张支气管、解痉等临床常用手段,这样会让病人在康复期,等待的仅是病情加重,呼吸衰竭;实际上经过我这几年对大量的病人治疗发现,通过有效的方法让病人肺部病变范围缩小,很多甚至完全消失了,也就是改善病理,把纤维化的组织吸收代谢,使大量新的肺泡、肺间质长出来,从而达到最终康复的目的。当然对于具体的治疗没有说的这么简单,因为尽管都是肺病,但往往很多病人的病理比较复杂,必需具体明确诊断,才能做出针对该病人综合的治疗办法。”

两大病理学专家现场为患者支招

马教授和宋教授近期将现场从肺部发病开始,到纤维化的渐渐形成,再到对病人造成不同程度的危害,以及各类治疗应该在什么情况下采用,会产生什么样的影响和后果等等,

深入浅出的把与肺病相关事项讲给患者,同时为每位参会的患者进行针对性解决,让病人做到健康安心生活。

“为肺病开辟治疗新途径”报告会通知

由湖南省卫生厅与湖南大众卫生报主办,特邀我国著名病理学专家马钰铭、宋娟教授,7月28日在长沙举办“为肺病开辟治疗新途径”报告会,肺病患者敬请报名参加,来时请带上CT、X片、肺功能等检查和病历,便于为您明确诊断。

报名热线:

0731-82283283 84484223

重要专家介绍:



马钰铭教授:毕业于天津医科大学,先后在天津第一中心医院、医大附属总医院及中医学院第一附属医院从事中西医结合临床工作,兼任医大病理、生理教研室主任近30年。主要从事的研究领域:肺病、心脑血管病理、药理、免疫生物学、分子细胞生物学、蛋白质组学等的研究,开发过多种能够防治这些疾病的药物。



宋娟教授:毕业于中山大学,从事临床病理、药理研究工作三十余年,现为北京协和纤维化研究专家组组长。尤其在间质性肺炎、肺气肿、肺心病等慢性肺纤维化疾病的中西医结合诊治上,有独到的方法和丰富的临床经验。